



UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 10 de julio de 2020, de la Gerencia, por la que se aprueba la Oferta de Empleo Público del personal de Administración y Servicios de la Universidad de Extremadura para 2020.
(2020061477)

Advertido error en la Resolución de 10 de julio de 2020, de la Gerencia, por la que se aprueba la Oferta de Empleo Público del personal de Administración y Servicios de la Universidad de Extremadura para 2020, publicada en DOE n.º 136, de 15 de julio de 2020, se procede a su corrección:

En el párrafo tercero, línea sexta, donde dice:

“Anteriores a 31 de diciembre de 2018.”

Debe decir:

“Anteriores a 31 de diciembre de 2017.”

